
Повідомлення про спалах ротавірусної інфекції серед жителів 

с. Софіївська-Борщагівка, Києво-Святошинського району, Київської 

області 

 

За повідомленням Головного Управління Держпродспоживслужби у 

Київській області, об 11:30 21.04.2018 Києво-Святошинський районний відділ 

лабораторних досліджень ДУ «Київський ОЛЦ МОЗ України» повідомив 

Києво-Святошинське районне управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Київській області про випадки захворювання на 

ротавірусну інфекцію серед дітей у с. Софіївська-Борщагівка, Києво-

Свтошинського району Київської області. 

Вранці 21.04.2018 в Боярську Центральну районну лікарню було 

госпіталізовано 11 осіб, у тому числі 10 дітей від 5 місяців до 9 років.  

За результатами санепідрозслідування встановлено, що хворі проживають 

в різних новобудовах, між собою не пов’язані, а також не пов’язують 

захворювання із харчовим отруєнням. Для приготування їжі батьки хворих 

дітей переважно використовують водопровідну воду (постачальник 

ПрАТ АК Київводоканал). 

У селі Софіївська-Борщагівка Києво-Святошинського району хворі 

проживають у будинках  ЖК «Софіївський квартал» (3 особи), ЖК «Львівський 

маєток» (6 осіб) та ЖК «Софіївськая слобідка» (2 особи).  

При опитуванні також встановлено, що з 17.04.2018 по 18.04.2018 у 

зазначених будинках була відсутня водопровідна вода через прорив 

водопровідної мережі за адресою: вул. Зодчих, м. Києва. Водопостачання було 

відновлено 19.04.2018. 

Проте, за згаданою адресою 21.04.2018 повторно виник прорив 

водопровідної мережі. На даний час водопостачання до будинків зазначених 

житлових комплексів призупинено. 

По закінченню ремонтних робіт та відновленні водопостачання Києво-

Святошинський районний відділ лабораторних досліджень Київського 

обласного лабораторного центру проведе відповідні лабораторні дослідження 

питної води. 

Мешканці житлових комплексів, де відсутня водопровідна вода, за 

рішенням Софіївсько-Борщагівської сільської ради забезпечі привозною 

питною водою. 

Санітарно-епідеміологічне розслідування триває. Про результати та вжиті 

заходи буде поінформовано додатково. 


